

問題訂正 理科（化学）

9 ページ 第5問 問1（4）

（誤）塩化鉄(III)

（正）塩化鉄(III)水溶液